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2. a) Note que fazendo ©# = 3x, tem-se x> 0 = u — 0.

3.a) 4 b) -2 4. 5 5.1
6. Observe que, Vx e D, f(x)g(x)| = |f(x)||g(x)| < M|f(x)|

7. a) Nio b) Sim e vale 0, tendo em vista o resultado do exercicio anterior.

As respostas dadas aos exercicios 8a) —> 8j) respeitam a ordem “limite a esquerda” e

“limite a direita”.
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9. Quando x+>2 _, o limite existe e vale 0. Quando X2 _, o limite ndo existe.

+
10. A resposta para os limites que correspondem as letras a), c), d), e), g), j), k), I),
m), o), p), q), t) e v) € +00. A resposta para os limites que correspondem as letras

b), f), h), i), n), r) e s) ¢ —o0.
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12. limlf(x)=2 # f(l), logo f ndo é continua em x =1.
X

13. Como f ¢é continua em a =1, devemos ter f(1)= -1.
V3 | |
14. a) k=12 b) k = ? 15. Ndo e sim, respectivamente. 17) Falsa.

18. Use o Teorema do Sanduiche e note que |f(0)| < 0.

19. x =3 é o Gnico ponto de descontinuidade de f .

20. a) Sim b) Nio ¢) Sim d) Nio

21. a) 3 b) Nao existe c¢) 3 f ¢é continua em 0, mas ndo é continua em 3.

22. Se o =15, o limite valera —1.

23. Se x <200, o custo C(x) ¢é determinado pela expressio C(x) =1.000 + 10x reais.
O custo para uma distincia de 200 km ¢, portanto, de C(200) = 3.000 reais. Se a

distdncia excede 200 km, isto é, se x > 200, entdo o custo total serd dado por
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C(x)=3.000+8(x —200) =1.400 + 8x. Temos, em resumo, a fungdo custo

definida na forma
1.000 + 10x, para 0 < x <200

C(x)=
(x) {1.400+ 8x, para x > 200

Essa fung¢do é continua em x = 200.

Se 0 <x<15.000, um unico turno seréa suficiente e, assim, C(x) = 2.000 + 2x.
Se 15.000 < x £30.000, um turno extra se fara necessario e, portanto,
C(x)=4.000 + 2x.

Finalmente, se 30.000 < x < 45.000, entdo a fabrica terda que operar em trés turnos

e, nesse caso, C(x) =6.000 + 2x.

A fung¢ido custo total ndo é continua no intervalo considerado.
As descontinuidades ocorrem nos pontost=1,t=2,t=3 ¢t =4,

Ndo. Como a func¢do ndo é continua em [—2, 2], o fato ndo contradiz o resultado

citado.
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